

8 июня 2011 г. в Доме Правительства состоялось заседание рабочей группы по подготовке и проведению II Всероссийского сельского Сабантуя. Заседание провел заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики — Руководитель Администрации Президента Чувашской Республики Александр Иванов.

Всероссийский праздник, напомним, состоится 19 июня в селе Шыгырдан Батыревского района. На Всероссийский сельский Сабантуй съедутся 505 делегатов из 20 регионов России.

Открывая заседание, Александр Иванов отметил: «Сегодня мы должны обсудить все организационные вопросы, которые могут возникнуть в ходе проведения праздника, не оставляя вопросы на завтра. В подготовке таких серьезных мероприятий должен быть ответственный подход».

Торжество планируется развернуть на поляне «Солнечная». По словам главы администрации Батыревского района Николая Глухова, место проведения Сабантуя почти готово. Отдельные организационные вопросы планируется разрешить в ближайшие дни.

На Солнечной поляне будет оборудовано три сцены. На главной — майдане - состоится театрализованный пролог «Корни великого древа». Там же пройдет концертная программа профессиональных и самодеятельных творческих коллективов Татарстана и Чувашии. Гибатдинов Ф.А., режиссер праздника, сообщил, что из Чувашии выступают народный фольклорно-эстрадный ансамбль "Мишар" с.Урмаево, народный ансамбль песни и танца Батыревского РДК, ансамбль танца "Биляр" с.Шыгырданы, коллектив художественной самодеятельности д.Долгий Остров . Народное творчество Нурлатского района Татарстана и муниципалитетов нашей республики будет представлено на концертной сцене. На танцевальной площадке пройдут развлекательные мероприятия. Кроме того, к Сабантую оформят борцовскую площадку, ипподром и отдельное место для проведения спортивных игр и состязаний.

Председатель ДУМ ЧР, Муфтий Альбир хазрат Крганов, принимавший участие на

данном заседании, рассказал о планируемых мероприятиях на майдане Сабантуя Шыгырдан 2011г., организуемых ДУМом Чувашской Республики. На майдане будет установлена палаточная мечеть с минаретом для проведения намазов. Центральная Соборная мечеть имени Трех Сподвижников в селе Шыгырдан будет открыта для гостей круглосуточно.

Имея большой опыт работы, ДУМ ЧР организует встречу и размещение своих гостей, которые прибудут более чем из 20 регионов России. Так же, Муфтият Чувашии подготовил главный приз для победителя в соревнованиях скачек лошадей. Организационный комитет, в свою очередь, еще раз подтвердил, что Сабантуй будет трезвым, с запретом на продажу спиртных напитков.

В рамках II Всероссийского сельского Сабантуя планируется организовать выставку-продажу продукции предприятий Чувашии и Татарстана. Гости из соседнего региона привезут халяльную продукцию. Свои изделия и сувениры представят мастера декоративно-прикладного искусства двух регионов. Всего ожидается приезд более 50 народных умельцев.

Как сообщила режиссер II Всероссийского сельского Сабантуя Халиса Исмагилова, на майдане выступят хореографические коллективы Государственного ансамбля песни и танца Республики Татарстан, ансамбля песни и танца «Казань». Свое творческое мастерство продемонстрируют и артисты Государственного ансамбля песни и танца Чувашии. Во время пролога Сабантуй посещает особый гость — великий татарский поэт Габдулла Тукай. Его роль исполнит народный артист Татарстана Ильдус Ахметязянов.

В ходе заседания члены оргкомитета обсудили также вопросы размещения гостей праздника, организации торговых площадок. Завершая заседание, руководитель рабочей группы Александр Иванов призвал членов группы вести ежедневную целенаправленную работу по подготовке и достойному проведению ІІ Всероссийского сельского Сабантуя на чувашской земле.